## News Release



平成30年6月19日

各報道機関文教担当記者 殿

## 地域全体で女性研究者の活躍を支援 女性研究者等研究支援制度 成果報告会を開催!

このたび、金沢大学では、平成 29 年度「女性研究者等研究支援制度」の採択を受けた女性研究者・研究グループによる成果報告会を開催いたします。

金沢大学は、北陸地域の高等教育機関、公設試験研究所、企業等からなる、北陸初の女性研究者ネットワーク(Hokuriku Women Researchers'Network(HWRN/ホウルネット))を構築し、女性研究者支援の取り組みを北陸地域へ普及、拡大することにより、地域全体での女性研究者・技術者支援を行っています。

平成 29 年度には、富山県立大学およびYKK株式会社と連携した女性研究者支援プログラムを申請し、文部科学省科学技術人材育成費補助事業「ダイバーシティ研究環境実現イニシアティブ(牽引型)」に採択されました。これら事業の一環として「女性研究者等研究支援制度」により、女性研究者のライフイベントからの復帰支援、着任後1年以内の女性研究者の研究活動のスタート支援、女性研究者同士のネットワーク形成による研究力向上の支援などを行っています。

この報告会により、女性研究者同士の交流・連携が促進され、研究力の向上へつながることを期待します。

つきましては、**事前および当日の取材・報道**について、よろしくお願いいたします。

## 平成 30 年度 Hokuriku Women Researchers' Network ワークショップ「女性研究者等研究支援制度成果報告会」

日 時 平成30年6月23日(土)10:00~11:40

場 所 石川県政記念 しいのき迎賓館 セミナールーム A(金沢市広坂2-1-1)

対 象 どなたでもご参加いただけます(入場無料)

詳 細 別添チラシのとおり

本件照会先:男女共同参画キャリアデ・サーインラオーラトリー 南村 TEL 076-234-6906 担当:総務部職員課共同参画・人材育成係 井尻 TEL 076-264-5027